Moyenne, Médiane, Etendue

Série statistigue : 9 notes d’un éleve.
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La Moyenne

Principe de la moyenne : répartir equitablement.
Icl, la moyenne est de 13.
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La Moyenne

Les écarts a la moyenne se compensent :
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La Moyenne

Les écarts a la moyenne se compensent :
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La Médiane

Principe de la médiane : autant de valeur plus
grandes que de valeurs plus petites.
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La Médiane

Principe de la médiane : autant de valeur plus
grandes que de valeurs plus petites.
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L'etendue

Principe de I'étendue : c’est I'écart entre la plus
grande et la plus petite valeur.
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L'etendue

Principe de I'étendue : c’est I'écart entre la plus
grande et la plus petite valeur.
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Moyenne, Médiane, Etendue

Moyenne et Médiane : un « milieu » des valeurs.
Etendue : I'étalement des valeurs.
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